

NEWSLETTER

broj 6.

prosinac 2015.



U OVOM BROJU:

- ▶ *Stażiranje u Bruxellesu u sklopu Danube Strategy Point-a*
- ▶ *Odobren program prekogranične suradnje između Italije i Hrvatske*
- ▶ *Lokalne akcijske grupe u ribarstvu*
- ▶ *Aktualnosti i natječaji*

Stażiranje u Bruxellesu u sklopu Danube Strategy Point-a

Predstavništvo savezne zemlje Baden-Württemberg u Bruxellesu je raspisalo natječaj za stažiranje u okviru Danube Strategy Point-a koji je novi element u upravljanju Europskom strategijom za dunavsku regiju (EUSDR). Na natječaj se mogu prijaviti studenti (državljeni Republike Hrvatske) upisani na neku od visokoškolskih ustanova. Natječaj je otvoren do daljnjega, a predviđeni početak stažiranja je siječanj, travanj ili rujanj 2016. godine, ovisno o dogovoru i traje ukupno 3 mjeseca.

Prijave se sastoje od motivacijskog pisma i životopisa na engleskom jeziku uz naznačeni



početak datuma stažiranja te šalju na e-mail adresu: info@dsp.bwl.de.

Više informacija možete saznati na sljedećoj poveznici: <http://www.danube-region.eu/communication/news/616536-internships-at-the-dsp-brussels>. ■

Odobren program prekogranične suradnje između Italije i Hrvatske

15. prosinca EK je usvojila program prekogranične suradnje između Italije i Hrvatske, u vrijednosti od gotovo 237 milijuna



€ od kojih 201 milijun € iz Europskog fonda za regionalni razvoj. To će objema zemljama pomoći da oslobode svoj potencijal povećanjem ulaganja u istraživanja i inovacije u pomorskom sektoru gospodarstva te će im pomoći da poboljšaju suradnju u zajedničkom praćenju klimatskih promjena i sprječavanju prirodnih katastrofa.

Program će se usredotočiti na sljedećih pet prioriteta: Plava inovacija, Sigurnost i elastičnost, Okoliš i kulturna baština, Pomorski promet i Tehnička podrška.

Više info na: http://ec.europa.eu/commission/2014-2019/cretu/announcements/commission-adopts-first-cross-border-cooperation-programme-between-italy-and-croatia_en ■

EU AKTUALNOSTI:

► DONESEN REKORDNI HUMANITARNI PRORAČUN EU-A ZA 2016.

Europska komisija je donijela svoj proračun za humanitarnu pomoć za 2016. Uz početnu dodjelu od gotovo 1,1 milijarde eura, riječ je o dosad najvećem humanitarnom proračunu EU-a za pomoć za spašavanje života u katastrofama izazvanima ljudskim djelovanjem i prirodnim katastrofama.

► ZAŠTO SE OSOBAMA MLAĐIMA OD 16 GODINA OGRANIČAVA PRISTUP DRUŠTVENIM MREŽAMA?

Sporazum o nacrtu Uredbe o zaštiti podataka u EU-u otvara put boljoj zaštiti osobnih podataka i stvara potrebne uvjete za gospodarstvo EU-a kako bi se na najbolji način koristili podaci. Europska komisija pokrenula je prijedlog 2012. Neka od pravila koja se primjenju stara su dvadeset godina.

► ODRŽANA TRIBINA „IZAZOVI EUROPSKE UNIJE: GODINU DANA JUNCKEROVE KOMISIJE“

Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj organiziralo je tribinu pod nazivom „Izazovi Europske unije: godinu dana Junckerove komisije“ na kojoj su sudjelovali g. Branko Baričević, voditelj Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj, g. Daniel Mondekar, saborski zastupnik i predsjednik saborskog Odbora za europske poslove te prof. dr. sc. Tihomir Čipek, profesor na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. Tribina je održana u ponedjeljak, 21. prosinca 2015. u Kući Europe.

Više o aktualnostima na: http://ec.europa.eu/croatia/news/index_hr.htm





Lokalne akcijske grupe u ribarstvu

Popularno nazvani FLAGs (eng. Fisheries Local Action Groups, hrv. Lokalne akcijske grupe u ribarstvu) oblikuju i provode strategiju lokalnog razvoja koji predvodi zajednica te su odgovorni za njezinu provedbu. To je partnerstvo predstavnika gospodarskog, civilnog i javnog i sektora, određenog ribarstvenog i akvakulturnog područja koje je osnovano s namjerom izrade strategije lokalnog razvoja (LRSR) pod vodstvom zajednice tog područja.

Primjeri dobre prakse na:
<http://www.mps.hr/ribarstvo/UserDoc/Image/s/EMFF/Odr%C5%BEivi%20razvoj%20ribarstvenih%20podru%C4%8Dja/FLAG%20primjeri%20dobre%20prakse.pdf>. ■

NATJEČAJI i DOGAĐANJA:

► Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere IV.4. „Prerada proizvoda ribarstva i akvakulture“ (01.02.2016.)

www.minpo.hr

► Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere III.1. „Pripremna potpora“ (01.02.2016.)

www.minpo.hr

► Natječaj za program Eurostar 2 (12.01.2016.)

www.hamagbicro.hr

► Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere IV.3. „Stavljanje na tržište proizvoda ribarstva i akvakulture“ (12.01.2016.)

www.minpo.hr

za više natječaja posjetite www.rera.hr

“Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije.”

EDIC Split

Domovinskog rata 2, 21 000 Split

pon-pet [08:00-12:00]

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

info@edicsplit.eu

+385 21 400 292

